Контрольная работа №1.
Вариант1.

10. Найдите значение выражения:

        а) cos 1200;    б) tg
[image: image1.wmf]4
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.

20.   Вычислите значение выражения:

        
[image: image2.wmf].
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30.  Упростите выражение:

     а) 
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4.  Докажите, что 
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5.  Представьте в виде произведения  
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6.  Найдите наибольшее значение выражения  
[image: image6.wmf]÷
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Вариант2.

10. Найдите значение выражения:

        а) cos 2100;    б) сtg
[image: image7.wmf]4
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.

20.   Вычислите значение выражения:
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30.  Упростите выражение:

     а) 
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4.  Докажите, что 
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5.  Представьте в виде произведения  
[image: image11.wmf]÷
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6.  Найдите наибольшее значение выражения  
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Вариант3.

10. Найдите значение выражения:

        а) cos 3300;    б) сtg
[image: image13.wmf]4
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20.   Вычислите значение выражения:

        
[image: image14.wmf].

15

,

30

,

sin

sin

2

)

cos(

0

0

=

=

×

-

-

b

a

b

a

b

a

если


30.  Упростите выражение:

     а) 
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4.  Докажите, что 
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5.  Представьте в виде произведения  
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6.  Найдите наибольшее значение выражения  
[image: image18.wmf]÷
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Вариант2.

10. Найдите значение выражения:

        а) sin 1500;    б) tg
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20.   Вычислите значение выражения:
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30.  Упростите выражение:

     а) 
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4.  Докажите, что 
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5.  Представьте в виде произведения  
[image: image23.wmf]÷
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6.  Найдите наибольшее значение выражения  
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